

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ s HYJÉ - koně, o.s.

**„Svět koní“
pro kolektivy dětí z mateřských a
základních škol.**

**!!!Od 15.3. 2015 do 20.4. 2015 se můžete
zapojit do výtvarné soutěže
s koňskou tematikou !!!**



Co můžete vyhrát?

DEN VAŠEHO KOLEKTIVU U KONÍ ve stáji v Lipině.

Co Vás zde čeká? Uvidíte, jak to v koňské stáji vypadá a co se tam napínavého dnes a denně děje. Ti odvášní se budou moci vyhoupnout do sedel jako praví kovbojové. Vyzkoušíte si, jaké to je si vyčesat koně, nasedlat ho, připravit koním voňavoučké seno ke krmení a další činnosti, se kterými se u koní můžete setkat. Připraven pro Vás bude plápolající táborák s voňavými špekáčky a speciální překvapení.

Termín trvání soutěže: Soutěž probíhá od 15.3. 2015. do 20.4. 2015.

**Veškeré informace o soutěži najdete na www.hyje.cz,
sekce „Výtvarná soutěž Svět koní pro MŠ a ZŠ“.**

HYJÉ – koně, o.s.



Zlínský kraj

Tento projekt je spolufinancován Zlínským krajem



PODMÍNKY SOUTĚŽE zkráceně:

Soutěžící nejprve vytvoří nádherná výtvarná dílka s tematikou koní, která zašlou do **sídla společnosti** spolu s informacemi o soutěžících .

SOUTĚŽÍ SE V KATEGORIÍCH:

I. kategorie MŠ , 3-6 let

II. kategorie ZŠ , 1-5. třída

III. kategorie ZŠ, 6-9. třída

Předsednictvo na svém zasedání vybere po jednom vítězi z každé kategorie. Seznam zúčastněných škol bude publikován na webu společnosti spolu se seriálem zaslaných výtvarných výrobků. Výtvarná dílka nevracíme. S Vašimi uměleckými dílky se pak budou setkávat návštěvníci jezdeckých akcí v moravském regionu.

Proto **PŘIHLASTE** svou třídu do naší soutěže, ať máte příležitost zvítězit a prožít tak nádherný den u koní! Účastníkem soutěže se stane **kolektiv třídy mateřské či základní školy**, s trvalým bydlištěm na území České republiky, který v době trvání soutěže zašle či osobně doručí soutěžní výrobek či výrobky a uvede **kontakt na školu a odpovědnou osobu**, (adresu školky - školy, kontaktní e-mail, telefonní kontakt) a **vysloví souhlas s podmínkami výtvarné soutěže**.

VÍCE INFORMACÍ V PRAVIDLECH SOUTĚŽE **NA www.hyje.cz**

Pořadatel: HYJÉ- koně, o.s., Křekov 40,
766 01 Valašské Klobouky.
Kontakt: Hyjekone@seznam.cz
Telefon: 733 707 130

HYJÉ –koně, o.s. 